

*Európai pénzekkel
a magyar környezetvédelemért*

Megoldásra váró problémák

A legsürgősebben megoldásra váró környezetvédelmi problémát az országban és megyénkben



egyaránt a hulladékgazdálkodás jelentősebb problémáit. Dr. Illés Zoltán (képünkön), az Országgyűlés Környezetvédelmi Bizottságának elnöke hasonlóan fontosnak tekinti a BorsodChem Rt. egykori higanyszennyezésének eltávolítását, a régi ipartelepek rendbetételét, az állati tetemekből képződő húsliszt elhelyezését, vagy elégetését.

„Miután hazánk az unió teljes jogú tagjává válik, évente 200–250 milliárd forint áll majd Magyarország rendelkezésére a környezetvédelmi beruházások megvalósítására. Borsod-Abaúj-Zemplén megyét kiemelten fontos övezetnek tekintjük ezzel kapcsolatban” – jelentette ki Miskolcon, a megyeházán tartott sajtótájékoztatón dr. Illés Zoltán, aki dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnökének társaságában találkozott több polgármesterrel, s lakossági fóru-

mot is tartott. A bővítési tárgyalásokkal kapcsolatban megjegyezte, hogy eddig csak a közösségi jog átvételéről volt szó, a taggá válást követően azonban négy terület kivételével azonnal meg kell felelni az elvárásoknak. Az átmeneti kedvezmények közül kettő a szennyvízcsatornázást, -kezelést érinti, egy a hulladékgazdálkodást, egy pedig a levegőszennyezést.

A bizottsági elnök szorgalmazta a környezetvédelmi támogatás rendszerének átalakítását, a vissza nem térítendő juttatásnál hatékonyabbnak tartja a kamattámogatást. Kiállt az önálló környezetvédelmi tárca megőrzése mellett. Véleménye szerint 400–500 fővel növelni kellene a nemzeti parkok, környezetvédelmi felügyelőségek létszámát.

Megyénk legfontosabb megoldásra váró környezetvédelmi gondjai közül elsőként a hulladékgazdálkodást említette, majd nevesítette a BorsodChem Rt. területe alatt lévő korábbi higanyszennyezést, az állati tetemekből képződő húsliszt elhelyezését, esetleges égetését, az ipari központok rendbetételét, a szennyezés csökkentését. (cs.l.)

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN JÓ HÍRÉT VITTÉK

MARKETING DÍJ 2001

Három kategóriában ismerte el tegnap különböző szervezetek tavalyi tevékenységét a Megye Marketing Egyesület. Mint a Borsod-Abaúj-Zemplén jó hírének költőire, a mostani harmadik alkalommal összesen harminckét jelölés érkezett. A nevezettek közül négy-négy várhatta izgalommal, hogy övé lesz-e a díj.

Elismert együttműködési fórum lett a Megye Marketing Egyesület a létrejötte óta végzett tevékenysége alapján – értékelt dr. Piskóti István elnök. A megfogalmazott célok elérését – a marketing-szemlélet terjesztése, a szakma elismertségének a növelése, a teljesítmények kölcsönös elismerése, a kooperáció szervezése, az ötletek, programok véleményezése, megvalósításuk támogatása, a megye imázsának az emelése, a marketing-stratégia realizálása – jól szolgálta a szervezet. A jelenlegi helyzetet az ösztönös és a szakmailag tudatos elemek keveredése jellemzi, amely a legfejlettebb szakasz előtt középszintű állomásnak tekinthető. A díjak vonatkozásában is születően van a „műfaj” Oscar-ja, amelynek elnyerése különös rangot jelent majd.

A harminckét pályázó közül egy szakmai zsűri a három kategóriában négy-négyet jelölt hivatalosan. Tevé-



Lehóczki László, Merényi Judit, Csibi Károly, Kovács Gábor, Verbó Gyula.

(Jeney Lajos felvétele)

kenységüket, azt, hogy mi alapján emelkedtek ki a többiek közül, Nagy Endre, a Megye Marketing Klub elnöke ismertette. Ezt követően a tavaly díjazottak bontották fel a nyertesek nevét tartalmazó borítékokat. Az elismeréseket dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyűlés elnöke és dr. Piskóti István adta át.

A rendezvények, események kategóriájában a Zempléni Művészeti Napok szervezői nevében Merényi Judit vehette át a díjat. A Borsod-Abaúj-Zemplén ismertté tevő kiadványok közül a megyei idegenforgalmi hivataléit minősítették a legjobbnak, amiért a serleget Kovács Gábor hivatalvezető és a nyom-

dai munkálatokért felelős '96 Stúdió irányítója, Verbó Gyula vette át. Az úgynevezett indirekt marketing kategóriában nevezett szervezetek közül győztesnek kihirdetett Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthatározó és Mentőcsoporthatározó Kézleírásnak Csibi Károly elnök és Lehóczki László titkárvitte „haza” a díjat.

(baranyi)

Önök kérdeznek: